
2023. június /Szent Iván hava. XIX.évf.6.sz 

Weöres Sándor: Szent Iván hava 

 Lassu tüzzel guruló Nap, 

gabonával vemhes hónap 

templomában áldozópap! 

Mit tudsz a tünő örömről, 

ami a rügyön dörömböl, 

hőt-hűst váltó légbe bömböl? 

Vasárnap van: ládd, a réten 

lányok kergülnek középen, 

mint a hattyúk, habfehéren. 

Melleikben lángok laknak. 

Hogy mit kapnak, hogy mit adnak, 

meg se kérdik. Igy mulatnak. 

 

Áldd meg őket, bizsergető 

arany-korbács, nedv-kergető 

legmagasabb égi tető! 

Csókold hajról-hajra őket 

s a lócán a vén ülőket 

és a tarka temetőket. 

Pondró ébred zöld ereken, 

görnyedt ember bottal megyen, 

csontváz kattog fönn a hegyen. 

Lompos farku szél csatangol, 

por-gubát varr, ágat hangol. 

Tejcsordul a nagyharangból. 

 
Örök éjü forró csónak, 

élettelen! maradj jónak, 

kötözőnek, oldozónak. 



Tisztelt Tölgyesiek! - itt a nyár. Remek az idő a fürdésre, evezésre. Az Ipolyra a gátról már egyenesen mehetünk 

le a frissen vetett pázsit sávon. A területet művelő Magda László úr szíves hozzájárulásával lerövidíthettük a 

stéghez  vezető utat. Tudomásul kell venni, hogy a stég a vízitúrizmus kiszolgálására épült. Tehát a fürdőzők a 

hajók vízre rakását ne akadályozzák. (Lásd a kihelyezett táblát is.) Kényelmetlen siker, hogy egyre többen 

fedezik fel a tölgyesi kikötőt és nem csak vízitúra indulási, hanem vadkempingezési céllal is jönnek. A parkolást 

már tavaly is szabályoznunk kellett. Felmerült egy második, alapvetően fürdőzést kiszolgáló stég létesítésének 

gondolata, de ez az idén még nem fog megvalósulni. Ezúton is hívom is a Tölgyesieket, ismerjék meg a folyót 

vízről! Az eszközkölcsönző tevékenységünk része ez is. Ingyenesen adunk hajót, Tölgyesinek még gyakorlott 

kormányos kísérőt is, csak minél többen szálljanak vízre, próbálják ki, szerezzenek gyakorlatot benne. 

Falufejlesztés: Évek óta emlegetett igény az 

urnafal létesítése a temetőben. Valóban, a 

jelenlegi ütemben, amikor urnákat 

sírhelyekre helyezünk el, a tölgyesi temető pár 

évtized múlva betelne. Önkormányzatunk 

megterveztette a temető kerítésen belüli bővítést. 

Fenn, a domb tetején, az első és a második 

parcella fölött, a kerítés mellett lesznek 

eltemethetők azok, akik csak lebomló anyagokat 

használnak, koporsót, fából készült urnát és csak 

fejfa kerül a sír fölé. Urnafalat a domb oldalába 

süllyesztve képzeljük el a második parcella 

fölött. Ennek akadálymentes megközelíthetősége 

érdekében lépcsők nélküli utat kell kialakítanunk 

a kúttól induló járdából a mostani második lépcsőkig. Ott, a kúttól számított hatodik sor előtt, - Grósz Gyula és 

felesége, Holecz Veronika sírjánál jobbra fordulva a sírok előtt támfallal egy járdát építünk. Kettő, rég óta nem 

gondozott sírt fel kell számolnunk, hogy a félkör alakban tervezett urnafal elé egy tér legyen kialakítható. A két 

sír egyikében 1930 előtt elhunytak nyugszanak, a másik fejfán nincs felirat. Kérem mindazokat, akinek 

hozzátartozójuk sírja a  második parcella  5. és 6. sorában van részletesebb tájékoztatásért forduljanak hozzám. 

Az említett két síron kívül más sírokat nem érint az építés de a környezetük meg fog változni. Az urnafalat kb 

50 férőhelyesre tervezzük, ezzel bővüléssel és az új parcella nyitásával temetőnk legalább száz évvel tovább 

lesz elegendő halottaink eltemetésére. 

Hamarosan elkészül egy gyaloghíd a templomkert és a tájház közötti vízelvezető árok fölé. Így lehetőség lesz a 

tájház mellé telepített WC megközelítésére. Készült egy nagyobb híd, ami a Cserge malomhoz vezető hidat 

váltja fel. Itt cserkészek fognak táborozni július közepén.  

Idén is megrendezzük az Ipoly napja (08.13.) közelében az Ipoly 

Vízi Családinapot. Augusztus 12-én, a stég környezetében a korábbi 

évekhez hasonlóan a Kiskesziekkel együtt élvezzük a közös folyónkat 

és a találkozást.  

A hónap elején focicsapatunk eredményesen szerepelt a 

Kiskeszin rendezett sport és gyermeknapon. A focimeccset fölényesen 

nyerve hozták el az elegáns kupát.  

Kiskeszin a hétvégén falunap lesz koncertekkel. Amennyiben legalább 

öt fő igényli, akkor az oda és a visszaszállítást biztosítjuk a falubusszal.   

 

  



 

 

 

A sok esőtől különösen szépen virágzik a 

közterületeinken a levendula. Az önkormányzat ezt csak 

esztétikai céllal neveli, gondozza. Aki szívesen használna 

belőle, bátran szedjen belőle bárhol a faluban. 

 

 

 

Eb tartók figyelem! 

Augusztusban minden ingatlanon ellenőrizni fogjuk, hogy az ebek el vannak-e látva 

chip-pel. Ahol a chip beültetés még nem történt meg, kérjük pótolják, hívjanak 

állatorvost vagy vigyék állatkórházba a kutyát. Elérhetőségek az éves, falusi naptár 

utolsó előtti oldalán.  

Önkormányzati feladat az állatvédelem is. A nyári hőségben különös gondot kell 

fordítanunk arra, hogy háziállatainknak legyen naponta friss vize és árnyékos 

helyen pihenhessenek. Az állatvédelmi előírásokat felszólítás után is megszegő 

állattartót a jegyző eltilthatja az állattartástól.  

Az egész falunak kellemetlenséget okoznak a kóbor kutyák. Az Önkormányzatnak 

feladata a kóbor ebek befogása, lehetőség szerinti azonosítása és a gondoskodás 

további sorsukról. feladat szükségessé tette, hogy két férőhelyes kennelt építtessünk 

a Községháza udvarába. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Felhívás szociális otthonba történő elhelyezésre 

Az újonnan nyíló Védőszárny Idősotthon  Szob Járás 

közigazgatási területén élők számára 2023. június 15-től 

lehetőséget nyújt ellátottak felvételére. Az intézmény 32 

fő idősnek biztosít bentlakásos ellátást kétágyas, 

háromágyas és négyágyas szobákban. 

Amennyiben családjában, környezetében olyan ember él, 

akinek idős kora vagy betegsége miatt felügyeletre, teljes 

ellátásra van szüksége, kérjük keresse Legény Anita 

intézményvezetőt.  

Elhelyezéssel kapcsolatos tájékoztatást a 

+3670/3345996-os telefonszámon, illetve  személyesen 

előre egyeztetett időpontban Szobon, a Köztársaság tér 8. 

szám alatti épületben kérhet. 

Parlagfű irtás! 
Nyomatékosan kérünk minden 
telek/földtulajdonost gondoskodjon a 
parlagfű lekaszálásáról. 
A 2008. évi XLVI. törvény 17. § (4). bek. 
értelmében a helyi jegyzőnek 
kötelessége bírságot kiszabni, nem 
mérlegelhet, és nem gyakorolhat 
méltányosságot senkivel szemben sem. 
A parlagfű irtás elmulasztásának 
bírságolási összege jelentős:15.000 
forinttól 5 millió forintig terjedhet. 
Ennek kiszámítására a 194/2008. (VII. 
31.) Korm. rendeletben (194/2008. 
Korm. rendelet) foglaltak szerint járnak el. 

 

Szelektív hulladékszállítás időpontjai 

július 05.       augusztus 2.,30.     szeptember 27.                       

október 25.     november 22.        december 20.  

 

Peti Bazár 

2023. június 12-én, szerdán, 12:30-tól 14:00-ig műanyag és 

egyéb termékek vására lesz a Művelődési ház előtti téren. 


